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Dětské loutkové představení O zlaté rybce, které přijel zahrát do Třebotova první adventní
neděli Honza Hrubec se svým Dřevěným divadlem, bylo poslední akcí spolku Klouzačka
v tomto roce. A z našeho pohledu to byl rok velmi činorodý J Tradiční osvědčené akce jsme se
snažili inovovat - dvě zábavné trasy na Dětském dni, jarmareční tombola pro malé i velké -nebo
jsme rozvíjeli aktivity nové - na Třebotovské tanečky se sjíždějí ženy z celého okolí, o
přednášky pro dospělé, především na téma výchova dětí, je také velký zájem. V neposlední
řadě se díky vstřícnosti paní starostky mohou rodiče s dětmi po cvičení Klouzajda přesunout do
společenské místnosti OÚ, kde probíhají v útulném prostředí dílničky.

  

Nezbývá mi tedy než moc poděkovat všem členkám a příznivcům Klouzačky za jejich
neutuchající aktivitu a nápady, dále místním hasičům, OÚ Třebotov, MŠ a ZŠ Třebotov a
mnohým individuálním i firemním sponzorům za pomoc a podporu během celého roku. Bez vás
by tady nebyl Masopust, Dětský den, Jarmark... Nebylo by kde si zacvičit s dětmi, zasportovat,
nabídnout nebo koupit dětské oblečení, osvěžit si duši na přednášce nebo workshopu… Máme
radost, když se na jakékoli naší akci sejde hodně lidí, místních i přespolních, protože pak
vidíme, že má naše práce smysl. 

  

Proto se na vás těšíme i v roce příštím, který bude pro Klouzačku obzvlášť významným – oslaví
totiž 15 let své existence v Třebotově! Toto výročí si chceme pochopitelně s vámi připomenout
a pořádně užít v rámci Dětského dne na přelomu května června. Do té doby se ale ještě určitě
sejdeme v sobotu 25. února ve 2 u kostela na jiné oblíbené
tradiční akci – Masopustu J. Jste srdečně zváni, stejně
jako všichni vaši kamarádi a známí z blízkého i dalekého okolí. 

  

Druhý týden v lednu Klouzačka také zahajuje dlouhodobý vzdělávací kurz pro rodiče Efektivní
rodičovství
, akreditovaný MPSV a MŠMT, kde zbývá už jen pár posledních volných míst (viz leták). V roce
2017 budou samozřejmě pokračovat všechny pravidelné akce pro děti i dospělé. Třebotovské
tanečky se rozšíří o tanec matek se syny (matky s dcerami již pravidelně tančí) a chystáme
další přednášky na různá zajímavá témata. Pokud vám něco v naší nabídce chybí, jsme
otevření vašim nápadům a připomínkám. A pokud byste se chtěli rozšířit naše řady a pomoci
rozvíjet společenský život v obci, přijďte mezi nás, třeba hned ve středu 4. 1. na Valnou
hromadu. Sledujte naši nástěnku a webové stránky a buďte s námi 
J

  

Přeji vám poklidný adventní čas, krásné Vánoce a hodně zdraví a štěstí v roce 2017.

 1 / 2



Klouzačka letos rozšířila své aktivity a v příštím roce bude slavit!

Napsal uživatel Michaela Nedělková
Úterý, 06 Prosinec 2016 19:05

  

Za Klouzačku

  

 

  

Michaela Nedělková
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